

— Marija Pečlinova in Antonija Fabjanova v Zagorju ob Savi, Terezija Rodetova in Mira Bjenk - Armičeva v Smarternem pri Litiji, Marija Zakrajškova v Ribnem, Alojzij Černigoj na deški osnovni šoli v Kamniku, Otilija Zemljakova v Toplicah pri Novem mestu, Marica Cizerl - Strnadova pri Sv. Barbari v Hložah — 2 službi se tu vnovič razpiseta — Ludovik Burja pri Sv. Lovrencu v Slov. gor., Albin Stritar na deški in Roza Randlova na dekliški osnovni šoli v Ptujski okolici, Fran. Ramšak pri Sv. Urbanu pri Ptuj, Ida Tomičeva v Globokem, Ana Cepin-Wattova v St. Janžu na Dravskem polju, Jerica Klacnerjeva v Ribnici na Pohorju, Slavka Belšak - Hergova pri Vel. Nedelji, Vekoslav Gobeč, Fran. Zagar, Karel Vizjak, Ivo Petrak in Martin Stante na okoliški šoli v Celju; na tej šoli ostane se nadalje Minca Gradnikova. Oddaja nadučiteljske službe na tej šoli se je odstavila z dnevnega reda. Dalje so dobili službe: Ignacij Pečha in Marijana Požarjeva v Frankolovcu, Josipina Drstvenkova v Lokavcu, Simon Petrovič v Ljubelju, Marija Zdošková v Smarternem v Rožni dolini, Marijana Potočnikova v Teharju, Mira Jankovičeva v Vojniku, Drago Drobnik v Laškem, Miroslav Sušnik v Trbovljah — 2 učiteljski službi na deški osnovni šoli v Trbovljah - Vode se vnovič razpiseta — Julija Pšenčnik - Petrinčičeva na Zidanem mostu, Alojzij Lasin in Stefanija Omladičeva v Braslovcah, Marija Rojnikova na Polzeli, Ana Kapušuhova na Blanci, Marija Vemšková v Gorjem gradu. Nadučitelj Rudolf Žnidarčič in učiteljica Ana Schmidlechnerjeva na Dobrni sta resignirala na svoji mesti, Katehet Zajec se pridružil I., katehet Legat pa IV. mestni deški osnovni šoli.

**Namേശ്ചെ učiteljice za ženska ročna dela.**

Za učiteljice za ženska ročna dela so imenovane: Zora Hitjeva za Središče, Angela Križančeva za Lemberg - Kostivnico - Sladko goro, Ana Pestevškova za Slivnico - Dobravce, Ivana Ripjeva za Vranksko. Nekaj učiteljskih mest se vnovič razpiše, nekaj oddaj je bilo odstavljeno z dnevnega reda.

**Spremembe v okrajnem šolskem nadzorstvu.**

Spremenili so se nekateri tropredlogi za imenovanje okrajnih šolskih nadzornikov za osnovne šole na bivšem Štajerskem in v Prekmurju.

**Disciplinarne zadeve.**

Rešili sta se disciplinarni zadevi Ane Tillyjeve, učiteljice v Zvircah in učiteljice Wurzbachove na Trebelnem.

**Grščina kot neobvezni predmet na realnih gimnazijah.**

Sklene se, da se uvede grščina kot neobvezni učni predmet na realnih gimnazijah od IV. razreda dalje, ako se zgodi zadostno število učencev. Poučevalo se bo v treh tečajih, v prvem tečaju po 4, v drugih dveh po 3 ure na teden.

**Pouk iz srbohrvaščine v nižjih razredih srednjih šol.**

Sklenilo se je, da se uvede že z letošnjim šolskim letom obvezni pouk v srbohrvaščini v nižjih razredih vseh srednjih šol po eno uro na teden.

**Najbližje sorodstvo na šolah.**

Višji šolski svet je bil izdal naredbo, da ne sme na šoli, kjer je oče nadučitelj, službovati sin ali hči. Ravnatelj Jelenc je predlagal, da naj se ukine ta naredba. Po daljši debati se sklene, da se vpraša za mnenje okrajne šolske nadzornike.

**Ustanovitev nove osnovne šole.**

Sklene se, da se ustanovi enorazredna osnovna šola na Golem občini Vodice.

**Prešolanje.**

Pritrdi se predlogu, da se nekatere hišne številke iz Ribnice, Sv. Antona in Vuzenice prešolajo v Vuhred, vas Brezovica in Zaderc pa v Čeplje.

**Razširitev osnovnih šol.**

Sklene se razširiti nastopne šole: v Boštanju iz štiri v petrazrednico, v St. Juriju pri Grosupljem iz dvo v trirazrednico, v Gornji Sušici iz ene v dvorazrednico, v St. Lovrencu — okraj Novo mesto — iz dvo v trirazrednico, v Vodicaht isto, v Gribljah iz ene v dvorazrednico, v Rogatecu iz tri v štiritrazrednico, dekliška šola v Trbovljah iz pet v šestrazrednico, deška šola v Trbovljah iz šest v sedemrazrednico, Fara vas iz dvo v trirazrednico, v Gorjah iz štiri v šestrazrednico, v Velikih Laščah iz pet v šestrazrednico, v Starem trgu iz dvo v štiritrazrednico, na Vinici iz tri v petrazrednico, v Toplicah pri Zagorju in v Zagorju ob Savi se razširita šoli v osemrazrednici.

**Sistemiziranje stalnih služb učiteljice ženskih ročnih del.**

Na novo se sistemizirajo službe učiteljice ženskih ročnih del pri Sv. Marku nižje Ptuj, v Metliki, Grižah in Domžalah.

**Sistemiziranje katehotskega mesta.**

Na deški osnovni šoli v Novem mestu se sistemizira stalno mesto veroučitelja.

**Sklepanje o prošnjah za reaktiviranje.**

Ana Suhadolc - Pourjeva in Ana Lenarčič-Vadnjalova prosita za reaktiviranje. Prošnja pive se zavrne, druge ugodi.

**Predlogi za stalno vpokojitev.**

Za stalno vpokojitev se predlaga na višje mesto:

Marija Bernotova, učiteljica v Mokronogu, Janko Vrežec, nadučitelj v Ribnem; Josipina Matec - Kalinova, učiteljica v Ljubljani; Franc Högl, nadučitelj v Štalcarjih; Fran. Dermelj, učitelj v Boštanju; Josip Drovenik, šolski vodja v Pokrcyah; Josip Perz, nadučitelj v Livoldu; Marija Tomčeva, učiteljica v Kranju; Ana Kravanja - Turšičeva, učiteljica v Limbušu; Josip Cugmus, šolski vodja v Plešivcu; Marija Jagodič - Seličeva, učiteljica v St. Lovrencu pod Prežmom; Marija Skazova, učiteljica v Velenju; Marija Bezljaj - Michljeva, učiteljica na Viču; Franc Kološvar, učitelj v Tečanovcih; Marija Pleskovič - Črčkova, učiteljica v Mariboru; Iva na Turju - Zupanova, učiteljica v Mostah; Olga Novak - Majcnova; začasno vpokojena učiteljica, Josip Balč, učitelj na Primskovem; Josip Brezigar, nadučitelj v Ljubljani; Nikolaj Zagar, prof. na državni gimnaziji v Mariboru.

**Stanovanjska beda.**

Profesor Jeran je stavil predlog, da naj se višji šolski svet obrne na predsedstvo pokrajinske uprave s prošnjo, da naj nujno odpomore neznosni stanovanjski bedi, v katero je obsojena cela vrsta profesorjev in učiteljev. Predlog je bil soglasno sprejet.

**Proslava spomina kralja Petra Osvoboditelja po šolah.**

Ravnatelj Onus je predlagal, da se proslavi po vseh šolah spomin kralja Petra Osvoboditelja, ker se to ob počitnicah ni moglo zgoditi. Predlog se sprejme.

**Za podpisovanje državnega posojila.**

Dalje predlaga isti predlagatelj, da naj se naroči učitelstvu, da opozarja narod na patriotično dolžnost podpisovanja državnega posojila. Tudi ta predlog se je odobril. S tem je bil dnevn. red izčrpan in predsednik dr. Benk je zaključil sejo.

**Razpisi služb.**

Stev. 406.

Na šestrazrednici s 3 vzporednicami v Sevnici se na podlagi odloka višjega šolskega sveta z dne 28. maja 1921, števil. 451 razpisuje učiteljska služba v stalno namestitve. Pravilno opremljene prošnje naj se vložijo po predpisani poti do dne

20. oktobra 1921

pri podpisanim okrajnem šolskem svetu.

**Okrajni šolski svet sevnški**

v Brežicah, dne 16. septembra 1921.

Stev. 448/02

Z dovoljenjem višjega šolskega sveta v Ljubljani z dne 7. septembra 1921 števil. 9837 se razpisuje v stalno namestitve služba učiteljice ženskih ročnih del na ljudskih šolah pri Sv. Tomažu in na Runču z uradnim sedežem pri Sv. Tomažu.

Pravilno opremljene prošnje je vpslati na krajni šolski svet pri Sv. Tomažu do 24. oktobra 1921.

**Okrajni šolski svet ormoški**

dne 21. septembra 1921.

Predsednikov namestnik: Pavel Flerč, m. p.

**LISTNICA UREDNIŠTVA.**

Zaradi tesno odmerjenega prostora so ponovno morala odpasti že stavljeni poročila. Tov. K. v P.: Vaše poročilo porabimo, ko skupno odgovorimo na dotične slučaje. Hvala!

**Odgovorni urednik:**

Franc Štrukelj.

Last in založba UJU — poverjeništvu

Ljubljana.

Tiska »Učiteljska tiskarna« v Ljubljani.



**Alfonz Breznik**

bivši učitelj Glasbene Matice LJUBLJANA, Kongresni trg števil. 15.

Prvorazredni klavirji, pianini in harmoniji: Förster, Bösendorfer, Heitzmann itd. Učitelji dobe tudi na obroke. Violine in vse glasb. orodje v bogati izbiri. Strune in žice vseh vrst na debelo in drobno.

Največja trrdka v Jugoslaviji.

**Učimo se srbohrvaščine!**

V ta namen nam bo najbolje služilo dr. Josipa Menceja

**Kratka srbska gramatika in čitanka,**

ki jo je založila Učiteljska tiskarna v Ljubljani in se dobiva v knjigarni Učiteljske tiskarne komad po 9 kron.

**Izšle so:**

„Narodne himne in domorodne pesmi za mladino“.

Príredil Fran Marolt, učitelj v Ljubljani. Cena 5 K. Dobe se v Učiteljski knjigarni.

**Podpisujte 7% državno posojilo!**

**Kontrolne knjizice**

za obrtne nadaljevalne in gimnazijske šole se dobe v Učiteljski tiskarni komad po 3 K.

**Naši himni:**

- 1. Lepa naša domovina.
- 2. Bože pravde.

Dvoglasno s spremljevanjem harmonija za šolsko mladino priredil Fran Marolt. Cena 1 krona. Naročila sprejema le Učiteljska tiskarna.

**RISANKE**

iz finega risalnega papirja 8 listov, z lepim ovitkom à K 4.—.

razprodaja

Učiteljska tiskarna v Ljubljani.

Pri večjem naročilu popust!

Izšla je brošura:

**Zbirka važnejših novih naredb in odredb za ljudske in meščanske šole ter učiteljsča v Sloveniji.**

Sestavil: Fr. Fink, okr. šol. nadzornik. I. zvezek. (Od prevrata do konca I. 1920.)

To zelo potrebno, pregledno in praktično sestavljeno knjižico, priporočamo najtopleje vsem okrajnim in krajnim šolskim svetom, ravnateljstvom učiteljskih in meščanskih šol, šolskim vodstvom in vsemu učitelstvu. Cena 5 D.

Dobiva se v knjigarni Učiteljske tiskarne.

**GALERIJA NAŠIH MOŽ.**

Po originalih akad. slikarja prof. Koželja je začela Učiteljska tiskarna izdajati portrete naših mož.

Ravnokar so izšli v dvobarvnem tisku: Valentin Vodnik, Anton Martin Slomšek, Josip Stritar. Velikost: 47 x 61. — Cena vsaki sliki 3 din. (ovoj in poštnina posebe). Slike so namenjene šolam, društvom, javnim lokalom, zasebnikom. Naročila sprejema in izvršuje

Knjigarna Učiteljske tiskarne v Ljubljani, Francišškanska ulica št. 6.

**Edino zastopstvo**

tvrdke Schüller & Sohn v Amstettenu

ima

**knjigarna „Učiteljske tiskarne“**

v Ljubljani,

ter prodaja:

tekoči ekstrakt števil. 2, liter po	K 100.—
Efezin, tintni prašek (črn) 1/2 kg v dozi	„ 160.—
„ „ „ „ 80 g „ „	„ 30.—
„ brilantni antracen, 1/2 kg „ „	„ 230.—
„ „ „ „ 80 g „ „	„ 42.—

**ŠOLSKI ZVEZKI**

za ljudske in srednje šole, na razpolago

v vsaki množini. Priznana najboljši

lastni izdelki iz belega, finega

papirja in močnih ovitkov.

**UČITELJSKA TISKARNA, Ljubljana**

Frančiškanska ulica 6.

Najnižje cenz!

Zahtevajte cenike!

Točna postrežba!